

新能源公司王争鸣到南方分公司检查工作



12月27日，新能源公司总经理王争鸣在工程建设管理部的陪同下，到南方分公司检查指导工作，并组织召开了贵州白马山二期项目工程建设推进会。

会上，王争鸣认真听取了南方分公司关于白马山二期项目工程情况汇报，询问了项目工程建设重难点工作及年前工作安排，并对工程建设提出了意见和建议。

王争鸣要求，南方分公司要认真学习贯彻十九大精神和习近平总书记讲话精神，加强基层党组织建设，把党建工作贯穿到生产经营工作全过程，全力实现高质量发展目标；要严格审查项目工程设计方案，合理控制工程总造价，扩大项目投产运营盈利空间；要加快推进工程建设各项准备工作，工程建设中抓好安全、质量、工期，确保工程建设各个重要节点目标按期完成；要用好激励机制，协调好各参加单位，快速平稳推进工程建设，争取实现项目提前发电。各参建单位要按照工程建设各个重要节点时间，倒排工程施工计划，加大优秀建设队伍、大型设备等资源投入力度，并认真抓好工程安全、质量和文明施工等方面工作，勠力同心、全力以赴，把白马山二期工程建设成为集团优质工程。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/134388.html>